Olga Boeva ,

From: minister

Sent: Tuesday, July 25, 2017 8:22 PM

To: Lyubomir Metodiev; Olga Boeva

Subject: FW: braroaapcTseHO nucMo BNl oo PN el outicd
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From: Donka Stoyanava [mailto:kalateya7 @abv.bg)
Sent: Tuesday, July 25, 2017 5:20 PM

To: minister <minister@mbh.government.bg>
Subject: BrarogapcrpeHo NUCMO




Jlo MuHuETEpa Ha 3apaBeona3saneto Ipod. Huxonaii ITerpos

Jo wanbouutennus [upexrop

Ha MBAJI "/I-p Hsan CenuMuHCcKy " AL - rp. Causen
bnaronapcTBeHO IMMCMO

or Taus u Wopnar Hoprasosu

BeexH q0BeK HMa B xuBoTa cit Cpos JJOKTOp, eaMo ye B HBOTa Ha HauIus 18 TOMIICH CHH T¢ 3
MHOTO,MBOTQ Ca | CSCTpHTE H CaHATapuTe B pauHuTte 4acoBe Ha 15 07 2017 r. criesi MHIMACHT TOH
[OCTBIIBA B MHOTO TEXKO cheTostHue B MBAJT Mipan Cemavuncku rp Crupen. 3anoysa Gopbara
MeXLy KHBOTA X CMBPTTA TEXKKA H TPYAHA, 3@ HAC, HETOBHTE 6ym3ku T4 6eme Ha-apirata ¥ Haf-
MBUYHTENHA NPOIBDKIIIA HHOoBede OF 7 yaca. BUxMe MeKamy Ja H3KPCIIUM UMCHATA Ha BCHHKH
BKYIIOM,3aIL0TO T€ ACHCTBAXA CKUBHO v errsreres

[Ta xpononorug

Beskpai{Ha NpUIHATENHOCT , Gnaronapuoer u BoKIoH I-p Wopnanosa

Beakpaitia IPU3HATENHOCT , QarofaprocT k nowion [I-p Ueanos

Beskpaiina IIPH3HATETHOCT , GrarofapHoet 1 nowkos JI-p JAMHETPOB

BeakpaifHa IpU3HATEHOET , GraronapHoct ¥ nekiaod Jl-p Jlumutep PyHKos rp SImbon
Beskpaiina IpU3HATENHOCT , G1aroqapHocT 1 HoxioH J-p Pymen Pynxos rp SIMGon
Beskpaiina npU3HATENHOCT , H1arofapHOCT ¥ nioxnon J-p Epxan Pemxernoriy rp SImGon
Besxpaiina npussarensoct , Gnaroxaproct i nowies l-p baukxosa

Besxpaiifa IPU3HATENHOCT , OIaroflapHOCT ¥ MOKJIOH Jl:p Y3yHOB

Beskpaiina Mpu3HaTeNHoCT , GIaroJapHoeT 1 noKyioH [-p Pymaneros

Beskpaiisa HpH3HATENHOCT , (IarOAapHOCT U HOKIOH KbM M.C. XPHCTOB2,M.C. T'eopruesa,m.c.
IIapxamosa,M.c.KocTora,M.c. AHIOHOBA, M,C. ATAHACOBA ¥ BCHYKM OCTaHaH

Be3KpaiiHa IPH3HATENHOET , GIATOaPHOCT K NOKIIOH B KbM Tep KocTazmuka

BeskpaliHo cMe 61arofapHH Ha pPHKOBOJCTROTO M BCHUKH CIIY)KHTEIIM Ha GoHKIIATA,
KOMTO HEBHUAMMO, HO Nep(EKTHO OCUrypsaBaT CHIIFTCTRAIA OpraHHu3alys Ha
TIeYEHHUETO

IoxioH

25.07.2017r.
rp.CnuBeH




